

Образец № 2

Наименование на Участника:	ПС ГАРД ЕООД
Седалище по регистрация:	гр.София, бул. "Шипченски проход" №43А, партер, п.код:1111
ВІС/ІВАН:	ІВАН ВG90ІАВG81181000169800 ВІС ІАВGВGSF
ЕИК:	130981137
Точен адрес за кореспонденция:	гр.София, бул. "Шипченски проход" №43А, партер, п.код:1111
Телефонен номер:	02-491 12 81, 0889 527 226
Факс номер:	02-423 82 96
Лице за връзка:	Тодор Георгиев Мавродиев
Е -mail:	t.mavrodiev@psguard.net

ДО

Ректора

На Химикотехнологичен и металургичен
университет

Гр. София


Бул. „Св. Климент Охридски” № 8

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

с предмет:

45

000025


„Осигуряване на денонощна невъоръжена физическа охрана и пропускателен режим в блокове на студентски общежития № № 20, 37, 42 вх.А и 60 вх. Б на ХТМУ в гр. София”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РЕКТОР,

Във връзка с възлагането на обществена поръчка чрез пряко договаряне, провеждана по реда на ЗОП, при съобразяване с изискванията по процедурата, приложените технически спецификации, както и всички приложения към документацията, предлагаме на Вашето внимание нашето предложение за изпълнение на услугата по охрана на обекти на Възложителя при участие в обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на денонощна невъоръжена физическа охрана и пропускателен режим в блокове на студентски общежития № № 20, 37, 42 вх.А и 60 вх. Б на ХТМУ в гр. София”

I. Предлагаме следното предложение за изпълнение на поръчката, съобразено с изискванията на възложителя:

ПС ГАРД ЕООД ще изпълни заданието на поръчката съобразявайки се с всички изисквания на Възложителя, Закона за обществени поръчки и Закона за частната охранителна дейност. Охранителният ни състав ще осигури денонощна невъоръжена физическа охрана и пропускателен режим в блокове на студентски общежития № № 20, 37, 42 вх.А и 60 вх. Б на ХТМУ в гр. София. За целта ще бъдат обособени четири денонощни поста, които ще се подсиgurяват от общо 20 служители.

Един от служителите ни ще извършва придружаване на касиерите от ВУЗ и СО до обслужващата банка на възложителя с наш автомобил максимално 8 пъти месечно. Придружаването се извършва по предварителна заявка от възложителя.

Охраната на обектите ще е невъоръжена. Охранителите на смяна ще разполагат с: палки, белезници, радиостанция, мобилен телефон, бинокъл, униформено облекло /зимно и лятно/, отличителни знаци и др. По време на изпълнение на служебните си задължения охраната ще използва и система за видеонаблюдение, изградена в студентските общежития от възложителя.

(Тук участникът следва да опише подробно техническото си предложение за изпълнение на поръчката, съобразено с техническата спецификация, особените условия и останалите изисквания на възложителя !!!)

Приложения, неразделна част от Предложението за изпълнение на поръчката:

1.1. План за организация на физическата охрана, съдържащ компонентите по чл. 24, ал. 2 от Закона за частната охранителна дейност



46

000026

1.2.....
и т.н.

(Прилагат се документи по желание на участника, свързани с изпълнението на поръчката !!!!!)

2. Срок за изпълнение на поръчката – 24 (двадесет и четири) месеца, съгласно условията на договора.

Посочените видове дейности ще бъдат изпълнени по обем и съдържание в съответствие с изискванията и условията на Възложителя, определени в Техническата спецификация и съобразно предложения от нас План за организация на физическата охрана.

II. Декларираме, че настоящата оферта има срок на валидност 120 календарни дни (не по-малко от 120 календарни дни), считано от последната обявена дата за подаване на оферти.

III. Декларираме, че сме съгласни с клаузите на приложения проект на договор.

Подпис и печат 
Дата 05/07/2017

Име и фамилия Тодор Мавродиев

Длъжност Управител

Наименование на участника ПС ГАРД ЕООД